SH2FE FHISHNFTEOHE

FAzEREA (RA)

5 R

z it B

FSH G EEA B =B € O 2 SET OB BUK RIS ISU
Xffehadse

W HER
X & =

EIC#oHo5n-AEETRICDOWT BEEL THETRICH
fEshsse

7

EE B

BEESERCHFERBRO—F T ARIIHARELT
EDZINEHDEERELTHIRL AINES S H5&

FERAHRY
F H #H

AHEFGCEOF AR THAEI M2 EE

I

HEEDRELDORZEEZIANDIEE

OBZRR | I - #RAE - B - DIBERUEEE - RABRUFEE -

OFFERR | TSI - B]1E - BSOS -
FIFEIZAIE - #hI5R5BIEE

s - JIVIBHARRAE - BRSNS

—fiE=Et WA 119(88,1405H

EEXHE
12181,52375H
10.1%

1.2%

Z0Mh@
4,52475H

Py ————— — HERBBENE e ROLa®  wrmsh
o Be| Z5SA TR 52 (TR, EERER. BEE st B RTIE n
By & | EvERUeREE S NS b . 93607
HE X £ | #E0ER0fRL (ErsaHansss 1E5 0 A BRI BT
B X H 2 |HEOEXOMBLLTErSZHENIbE B¥ie AR
51 £ R U I REOSRCFARRI T (L0 FRIETHE | e P \ 0
& B 4 |tRUIEEELILRIRARS : 113,150
Ll

. 45187,5005H
38.2%

BRAE 0.3%
14183,6785H
12.0%
IR TR
789,710 H 191%6,687 7 H

6.7%

MEINA - Tt (ERE

16.4%

SIS

B - ﬂﬁﬁﬁgﬁxﬁﬁ RS - %@f@@(@éﬂ%ﬁﬂ SHEISE - BEHBIR AT -

I - MAEFRENSEIRTE)

FAEEEREA (i) O -
@ g g |UOSBNECERER B RE GH AR ERS R=Er At 119(58,1405H
EilhrhrERE 5 5125%% . 1%%;—;% o 5*?%'1§H
— o E67 118414 1,1
R 4 B skzEEsRsflssaitEscrr 8 R k4147 L R
N E B|EEERETAEOORE 2.6255H
EHIE 0.2%
ﬁ :ﬁk E NME- PR ARE NEE-FERINDEEEELEHN 7181,6807H
BlorhsEE 6.0% Fin
+ K B EROHEE TR EETEERLECIIIRE B 50.1%
B £ B RREE CAERECHIER 71RE.0027F Ra#
BMKE LR | RHAEEORAS R HEOBREE D SRR - 2TIEOA 107
W gy g | RLESUASEARES HAROR HEEEY 148505653 -
PR e 101858357
W I B SILRECENRBEIC,»IEE BoKER 8.8%M
- 11846158
2 & B ESEEOIIIRE 9.2%
s REHECEE DD OEEERORE. BRI 1B L i I, . -
fol A n - IR0, =0,
» B = RE 14.7% 15.7%
8 E 1B B B | KEERCHHIRE
SH2FEE REHIOFE g rm  FARETRE (84 : )
& 5 % SH2EE | SHMTEE | AIEELR KR SS AR SH2EE | $MTEE | RIEE LS
= LTEE | Y TEE (%) i LOTEE | YHTEE (%)
— M £ 511,981,400 | 11,742,000 |239,400 ( 2.04%) B ERERNZETEE 8,177 8176 ( 0.01%)
# % £ =t| 3952808 | 3959032 | A6224 (10.16%)| |3 & 2| 8725 6678 (30.65%)
& £t (15,934,208 15,701,032 233176 ( 1.49%)| | ERGEERE (BLEFE) 1,513,000 1,566,600 (23.42%)
s EREERR (EEDERINE) | 287203 285800( ( 0.49%)
‘tﬁﬁﬂuyﬁwuiizf SER f(;fﬂ: ; M) 4% 8 = @ & & | 188720| 181,000 ( 4.27%)
o = SHM2FE | SHMTFEE Al F LS PN s 0
= u'l' % g*ﬂ%ggﬁ %*ﬂ%ggﬁ (%) 7l A= {% KQ 1,921,725 1,905,500 ( 085/0)
) £ 7 M B K 683 713 (L421%)
3 o 0,
ERERRRAREE | 1566971 | 1497641 | 693300 463%)| [ mr = x| 2075  2085| ( 048%)
K B E %] 646032 | 682343 |A36311(2532%)| |B M E K| 22500] 2500| (800.00%)
T ook & = %| 824935 | 870612 |A45677(A5.25%)

3 2020458




